

Műalkotás az utcán

Júniustól Orbán Gergely Kristóf nyertes alkotása díszíti a Belváros új, épülő üzletházát. Az ORCO magyarországi képviselete és a Tűzraktér Független Kulturális Központ által kiírt pályázat győztes művének kivitelezési munkái május végén kezdődnek, és elkészülte után júniustól novemberig díszíti az épülő új üzletház, a VÁCI11 építkezésének fémkerítését.

Ismert hazai kortársak a REÖK-ben

Százöt alkotást válogatott be a szigorú szakmai zsűri a szegedi REÖK-ben megrendezendő XIII. Táblakép-festészeti Biennálé felhívására beérkezett művek közül. A nyár egyik kiemelkedő képzőművészeti eseménye a kortárs magyar festészet stílusosan sokszínű keresztmetszetét adja, többek közt olyan alkotókkal, mint Konkoly Gyula, Vojnich Erzsébet, Aknay János, Fehér László, Kicsiny Balázs, Keserü Ilona és Karátson Gábor.

Munkácsy-film

Rendkívüli, 12 millió eurós költségvetéssel, Káel Csaba rendezésében és a tervek szerint Zsigmond Vilmos fényképezésével film készül Munkácsy Mihály „kalandos, szerelmes, viszontagságos” életútjáról. A Magyarországon, Ausztriában, Franciaországban és az Egyesült Államokban játszódó alkotás alapjául Dallos Sándor 1957–1958-ban megjelent, kétkötetes életrajzi regénye szolgál.

Budapesti remekművek Londonban

Több mint 200 festmény, rajz és szobor érkezik Magyarországról a londoni Royal Academy of Arts szeptember 25-étől december 12-éig látogatható kiállítására. A tárlat a korai reneszánsztól a XX. századig terjedő időszakot fogja át többek közt Raffaello Esterházy Madonnájával, Leonardo több rajz-tanulmányával, Munkácsy és Rippl-Rónai alkotásaival.

Becsáras rendszerben – jótékonyági kortársaukción

Idén először a nemzetközi műtárgypiacon régóta elterjedt becsáras szisztéma szerint működött, és 42 millió forintot meghaladó összletűtással, igen sikeresen zárult a Bátor Tábor Alapítvány felkérésére a Kiesebach Galéria és az acb Galéria közös szervezésében immár hatodszor megrendezett kortársárverés. Az alapítvány célja komplex terápiás rekreációs programok megvalósítása daganatos, cukorbeteg és más krónikus betegséggel élő gyermekek és családjaik részére.

Különleges DVD a Márffy-kiállításról

A Kogart Ház gyűjteményes Márffy Ödön-tárlata (írásunk a 2. oldalon) alkalmából a DVD-n is kiadott katalógus előszavaként egy 23 perces film szolgál, melyen a festő életművéről, pályájáról és művészetéről beszélnek művészettörténészek: Rockenbauer Zoltán, a művész monográfusa, Passuth Krisztina és Kratochwill Mimi, a korszak szakértői. Az összeállításban maga Márffy Ödön is megszólal a Magyar Rádió egy 1958-as hangfelvételéről. A filmet június végén tízi műsorára a Magyar Televízió 2. csatornája, a kiállítás augusztus 1-jéig tart nyitva.